



Вы умеете складывать кораблик? Значит, в детстве вы тоже занимались

оригами. В нашем городе даже проводится олимпиада по этому увлекательному виду искусства. Вот что рассказывает один из участников этой олимпиады:

*Тимофей Спрыжков, 4 класс «Б»:*

Оригами – японское искусство складывания различных фигурок из листов очень тонкой бумаги.

12 марта 2016 года в моем родном городе Красноярске прошла олимпиада по Оригами. В ней участвовали школьники из разных школ с первого по одиннадцатый класс. Все участники прошли регистрацию и приступили к выполнению заданий.

На олимпиаде по Оригами задания были не очень сложными. В теории было 17 заданий: надо было определить действие стрелки, указать линию сгиба и стрелку и т.д.

В практических заданиях надо было сложить из базовой формы «воздушный змей» фигуру похожую на бриллиант.

Затем надо было сложить из базовой формы «дверь» - рубашку.

Далее надо было сложить ракету из двух модулей. Оба модуля делались из базовой формы «двойной треугольник».

После окончания олимпиады нам выдали сертификаты за участие. Когда объявят 1, 2, 3 места и, если они есть среди учеников нашей школы, то дипломы вышлют в школу.

По моему мнению, искусство Оригами – очень интересное и увлекательное занятие. История возникновения Оригами тесно связана с историей бумаги и уходит корнями в культуру Японии много веков назад.



